
Poor Satisfactory Good Very Good Excellent

5 10 19 5 6

11% 22% 42% 11% 13%

1 8 21 9 6

2% 18% 47% 20% 13%

4 15 8 14 4

9% 33% 18% 31% 9%

0 9 12 12 11

0% 20% 27% 27% 25%

5 14 17 6 1

12% 33% 40% 14% 2%

0 7 22 16 3

0% 15% 46% 33% 6%

0 9 24 9 1

0% 21% 56% 21% 2%

0 11 18 11 4

0% 25% 41% 25% 9%

Bordeaux 20 28% Meals 13 32%

Presentation of the school farm 13 18% Waiting 7 17%

Sauternes Wine 8 11% Visit of Bazas 5 12%

Dairy cows Farm 5 7% Work in class/Groups 5 12%

Visit of the city of Bazas 5 7% Behaviour of the Czech girls 3 7%

Insemination Center 5 7% Cows 3 7%

Riding school 3 4% Difficulties in understanding English 2 5%

Landscape 2 3% Long lectures 2 5%

Culture-Landscape 2 3% Not enough practical classes 1 2%

Thursday Afternoon (classes/Practical 

classes) 2 3%

Students 1 1%

General atmosphere 1 1%

Midatest 1 1%

Country 1 1%

Poultry Farming 1 1%

Enjoyed everything 1 1%

Culture 1 1%

There should be more practical classes

Lectures should be translated

The Czech girls were rude towards the Norwegians

Translate or speak more slowly

Lectures should be shorter

There should be more practical classes
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3-Meals.

2-What did you enjoy the least ?

3-What other specific comments do you 

4-What suggestions could you make ?

4-Contents that you can use in your education.

-Overall assessment.

1-What did you enjoy most ?

-Programme.

1-General organisation.

2-Contents of the programme.

3-Contents according to your expectations.

-Hosting conditions.

1-General organisation.

2-Accomodation.

4-Transport.


